

Dr. Szunai Mária Ügyvédi Irodája
4024 Debrecen, Sas u. 4. II/6.
E-mail: drszunai.maria1@gmail.com
Mobil: 70/4244-571

Debrecen, 2018. december 5.

Győr-Moson-Sopron Megyei Ügyvédi Kamara
Dr. Havasi Dezső
Elnök

Ügyvédi Kamara tisztelt Elnöke!

Örömmel tájékoztatom, hogy 2018. november 23. napján megjelent **„Vagyonmérleg a házassági vagyonjog gyakorlatában”** című kézikönyvem.

A könyv hátsó borítója a könyv tartalmáról a következő szó szerinti ismertetést adja:

„Az Igazság a Lét célja és értelme. Szent és Örökkévaló. Az Igazság keresése minden ember számára életfeladat. Justitia Istennő az oltalmazója.

Az Igazság megismerésében – a jogtudományban a házassági vagyonjog területén – a könyv hiánypótló írás. Feltárja a házastársi és az élettársi vagyónközösségen alapuló igények rendezésénél kötelezően előírt, a jogi-, közgazdasági-, és matematikai kritériumoknak megfelelő, az Igazság kiderítését szolgáló vagyonmérleg megalkotásának módszerét és annak helyes számítását. Ismerteti a vagyonmérleg valamennyi – „Plusz”, „Mínusz”, „Nulla” előjelű és a vételárat felosztó – válfajának számszaki levezetését.

A könyv tartalmazza 1953. január 1.-től 2017. december 31.-ig terjedő 65 évre a Legfelsőbb Bíróság által a Bírósági Határozatok, majd a Kúria részéről a Kúriai Döntések című folyóirat valamennyi évfolyamának és számának a házassági vagyonjog területére eső összeállítását a folyóirat évfolyama és az Eseti Határozat sorszámának pontos megjelölésével.

A Bírósági Határozatok és Kúriai Döntések összeállítása valamennyi folyóiratból a házassági vagyonjog területére tartozóan teljes körű jogintézményenként és az évek emelkedő sorszáma szerint rendszerezve.”

A könyv szerzője hét évig volt a Debreceni Járásbíróság, hét évig a Debreceni Megyei Bíróság polgári ügyeket tárgyaló bírúja és több évtizede a Debreceni Ügyvédi Kamara tagja.

Szeretettel ajánlom a kézikönyv megismerését. Kérem egyben a tisztelt Elnök Urat, - az Ügyvédi Kamara tagjainak viszonylag magas létszáma okából – hogy szíveskedjék hírlevélben, vagy egyéb módon tájékoztatni az Ügyvédi Kamara tagjait a könyv megjelenéséről, amiért már most köszönetemet fejezem ki.

Megrendelhető: drszunai.maria1@gmail.com címen.

A kézikönyv ára: 19 880 Ft + 2800 Ft.

Átutalással történő teljesítés esetén a „közlemény” rovatba szükséges feltüntetni a megrendelő nevét, irányítószámát, címét, avagy a vállalkozás nevét és címét a számla helyes kiállítása érdekében.

Bankszámlaszám: Justitia Jogikönyv Kft. OTP Bank Nyrt. pénzügyintézetnél vezetett 11738015-21457919 sz. számla.

Tisztelettel:

